

УЧИСЬ, ИНВАЛИД, НЕ ЛЕНИСЬ

Можно с уверенностью сказать, что не будь помощи со стороны правительства Германии, не бывать бы в наши дни в Петербурге и Центру профессиональной реабилитации инвалидов. А вот с помощью сострада-тельных немцев недавно на берегах Невы открылся отлично оборудованный учебный центр для петербуржцев с ограниченными физическими возможнос-тями. Первый в России.

Немцы безвозмездно вложи-ли в создание этого очень нуж-ного городу учреждения более 4 миллионов марок. Теперь со-тни инвалидов смогут обучать-ся здесь современным престиж-ным специальностям: художни-ка-оформителя, программиста, офисного работника, портного, автослесаря... Выбор широк и многопрофилен, учиись — не ле-нись! И это не может не радо-вать, потому что, как утвержда-ет неумолимая статистика, се-годня только 13,5 процента от общего числа инвалидов всех групп заняты трудом, осталь-ным работы нет. Теперь есть надежда.

Дмитрий СТРУЖЕНЦОВ.
С.-ПЕТЕРБУРГ.

15 апр 82

Струж

212